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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Általános kérdések1. Általános kérdések

Kedves Hallgatók! 

Szeretnénk megismerni a Zeneművészeti Kar hallgatóinak véleményét, elégedettségét, észrevételeit, javaslatait, a kari légkör és a kar
által biztosított feltételek tekintetében. 

Kérjük, töltse ki a kérdőívet, hogy az intézmény vezetői pontos képet kapjanak a vizsgált területek helyzetéről és a fejlesztendő
területekről. 

A kérdőív három nagy egységből áll (általános-, témakörök szerint csoportosított kérdések, valamint a DEENK Zeneművészeti
Könyvtárára vonatkozó kérdések). A kérdőív kitöltése kb. 10 percet vesz igénybe.

Előre is köszönjük a kitöltését!

Kérjük, válassza ki a tagozat típusát!1.1)

n=68nappali 91.2%

levelező 8.8%

Milyen képzési szinten tanul? Kérjük, válassza ki a képzés típusát! 1.2)

n=67BSc/BA 34.3%

MSc/MA 20.9%

Egységes, osztatlan 44.8%

Szakirányú továbbképzés 0%

Melyik tanszékhez tartozik? 1.3)

n=68Billentyűs Tanszék 16.2%

Fafúvós Tanszék 19.1%

Magánének Tanszék 11.8%

Rézfúvós- és Ütőhangszer Tanszék 22.1%

Szolfézs-Zeneelmélet, Karvezetés Tanszék 16.2%

Vonós Tanszék 14.7%

Válaszadó neme: 1.4)

n=68férfi 44.1%

nő 55.9%
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2. Témakörök szerint csoportosított kérdések2. Témakörök szerint csoportosított kérdések

Az intézmény kiválasztásában szerepet játszó szempontok 
Kérjük jelölje meg, hogy melyik állítás igaz! (Többet is választhat!)

2.1)

n=68A középiskolai tanáraim ajánlották. 61.8%

Közel van a munkahelyemhez. 1.5%

A szülők, rokonok véleménye döntően befolyásolta, hogy a ZK –t választottam. 8.8%

Közel van a lakhelyemhez. 22.1%

A nyílt nap meggyőzött róla, hogy itt a helyem. 10.3%

Barátaim, ismerőseim is az ZK-ra jártak. 29.4%

A képzés minőségéről hallottak alapján döntöttem a ZK mellett. 41.2%

A hírneve miatt döntöttem a ZK mellett. 1.5%

A ZK-n szerzett végzettséggel könnyebben el tudok majd helyezkedni. 5.9%

Csak a ZK- n oktatják azt a szakot, amely engem érdekel. 4.4%

Kiválasztott ZK –s oktatónál szeretnék tanulni. 66.2%

Karral kapcsolatos elégedettség 

(1=egyáltalán nem elégedett, 2=nem elégedett, 3=közepesen elégedett, 4=többnyire elégedett, 5=teljes mértékben elégedett, O=
nincs véleménye/nem tudja)

Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön
összességében a Zeneművészeti Karral? (0-5-
ig skálán jelölve)

2.2)
51 n=68

átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

2,9%

1

8,8%

2

22,1%

3

35,3%

4

30,9%

5

Oktatással kapcsolatos elégedettség 

Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(0-5-ig skálán jelölve)

összességében az oktatás színvonalával?2.3)
51 n=68

átl.=4
md=4
elt.=1

1,5%

1

7,4%

2

17,6%

3

36,8%

4

36,8%

5

összességében az oktatási infrastruktúrával?2.4)
51

n=66
átl.=3,6
md=4
elt.=1,2
tart.=1

7,6%

1

9,1%

2

24,2%

3

34,8%

4

24,2%

5

összességében a hangszeres infrastruktúrával?2.5)
51

n=64
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=4

7,8%

1

6,3%

2

18,8%

3

32,8%

4

34,4%

5

a saját főtárgy oktatójával?2.6)
51 n=68

átl.=4,8
md=5
elt.=0,7

0%

1

2,9%

2

4,4%

3

7,4%

4

85,3%

5

a csoportos órákat tartó oktatóival?2.7)
51 n=67

átl.=4
md=4
elt.=1

0%

1

9%

2

20,9%

3

29,9%

4

40,3%

5

Tanulást segítő körülményekkel kapcsolatos elégedettség 

 Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(0-5-ig skálán jelölve)
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az informatikai ellátottsággal?2.8)
51

n=65
átl.=3,1
md=3
elt.=1,3
tart.=3

16,9%

1

12,3%

2

29,2%

3

23,1%

4

18,5%

5

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel?

2.9)
51

n=65
átl.=3,1
md=3
elt.=1,2
tart.=3

9,2%

1

26,2%

2

24,6%

3

23,1%

4

16,9%

5

a tanórák oktatástechnikai ellátottságával?2.10)
51

n=64
átl.=3,5
md=4
elt.=1,3
tart.=4

12,5%

1

12,5%

2

15,6%

3

35,9%

4

23,4%

5

a hangszeres ellátottsággal, minőséggel?2.11)
51

n=63
átl.=3,3
md=4
elt.=1,2
tart.=5

12,7%

1

12,7%

2

15,9%

3

44,4%

4

14,3%

5

a gyakorlási lehetőségekkel?2.12)
51

n=65
átl.=3,4
md=4
elt.=1,3
tart.=3

13,8%

1

9,2%

2

21,5%

3

29,2%

4

26,2%

5

a NEPTUN rendszer elérhetőségével?2.13)
51

n=67
átl.=3,4
md=4
elt.=1,4
tart.=1

11,9%

1

14,9%

2

20,9%

3

23,9%

4

28,4%

5

a NEPTUN rendszer használhatóságával?2.14)
51

n=67
átl.=3,2
md=3
elt.=1,4
tart.=1

16,4%

1

19,4%

2

16,4%

3

25,4%

4

22,4%

5

a tankönyv- és kotta ellátottsággal?2.15)
51

n=63
átl.=3,6
md=4
elt.=1,3
tart.=5

9,5%

1

14,3%

2

14,3%

3

33,3%

4

28,6%

5

a kötelező és ajánlott irodalom
elérhetőségével?

2.16)
51

n=60
átl.=3,6
md=4
elt.=1,3
tart.=8

8,3%

1

15%

2

16,7%

3

28,3%

4

31,7%

5

a tananyagok elektronikus elérhetőségével?2.17)
51

n=62
átl.=3,4
md=3,5
elt.=1,3
tart.=5

11,3%

1

11,3%

2

27,4%

3

22,6%

4

27,4%

5

összességében a tanulást segítő
körülményekkel?

2.18)
51

n=66
átl.=3,5
md=4
elt.=1,3
tart.=2

13,6%

1

6,1%

2

18,2%

3

42,4%

4

19,7%

5

Szakmai, tudományos, művészi, művészeti fejlődés lehetőségével kapcsolatos elégedettség 
Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(0-5-ig skálán jelölve)

a szakkollégiumok működésével?2.19)
51

n=42
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=26

2,4%

1

7,1%

2

9,5%

3

47,6%

4

33,3%

5
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a szakmai, tudományos, művészi, művészeti
fejlődés lehetőségével?

2.20)
51

n=65
átl.=3,9
md=4
elt.=1,2
tart.=3

6,2%

1

6,2%

2

13,8%

3

35,4%

4

38,5%

5

az országos, intézményi TDK, OTDK munka
segítésével, a zenei versenyekre való
felkészítéssel?

2.21)
51

n=46
átl.=4,2
md=5
elt.=1,3
tart.=22

8,7%

1

4,3%

2

6,5%

3

23,9%

4

56,5%

5

Kurzusok, mesterkurzusok szervezésével?2.22)
51

n=63
átl.=3,8
md=4
elt.=1,3
tart.=4

7,9%

1

7,9%

2

19%

3

28,6%

4

36,5%

5

Légkör 
Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(0-5-ig skálán jelölve)

a hallgatókat érintő döntésekbe történő bevonás
mértékével?

2.23)
51

n=60
átl.=3,1
md=3
elt.=1,4
tart.=8

16,7%

1

18,3%

2

21,7%

3

23,3%

4

20%

5

a hallgatói önkormányzattal?2.24)
51

n=62
átl.=3,2
md=3
elt.=1,5
tart.=6

19,4%

1

14,5%

2

24,2%

3

11,3%

4

30,6%

5

a hallgatók és oktatók közötti
együttműködéssel?

2.25)
51

n=67
átl.=4
md=4
elt.=1,1
tart.=1

1,5%

1

10,4%

2

13,4%

3

32,8%

4

41,8%

5

a hallgatók közötti kapcsolattal?2.26)
51

n=65
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=3

7,7%

1

4,6%

2

18,5%

3

40%

4

29,2%

5

összességében a légkörrel?2.27)
51

n=67
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2
tart.=1

6%

1

9%

2

16,4%

3

34,3%

4

34,3%

5

Tanulmányi ügyintézés 
     Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön….(0-5-ig skálán jelölve)

az oktatás szervezettségével?2.28)
51 n=68

átl.=3,2
md=3
elt.=1,4

14,7%

1

16,2%

2

23,5%

3

23,5%

4

22,1%

5

a tájékoztatás minőségével (határidőtartás,
teljeskörűség)?

2.29)
51 n=68

átl.=3
md=3
elt.=1,4

20,6%

1

19,1%

2

17,6%

3

22,1%

4

20,6%

5

az ügyfélfogadási idővel?2.30)
51

n=66
átl.=3,3
md=3
elt.=1,4
tart.=2

13,6%

1

16,7%

2

22,7%

3

24,2%

4

22,7%

5

a nyomtatott és elektronikus tájékoztatással?2.31)
51 n=68

átl.=3,4
md=3
elt.=1,4

11,8%

1

14,7%

2

25%

3

17,6%

4

30,9%

5
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a várakozási idővel?2.32)
51

n=66
átl.=3,5
md=4
elt.=1,3
tart.=2

9,1%

1

12,1%

2

25,8%

3

25,8%

4

27,3%

5

összességében a tanulmányi ügyintézéssel?2.33)
51

n=65
átl.=3,2
md=3
elt.=1,2
tart.=3

10,8%

1

15,4%

2

30,8%

3

24,6%

4

18,5%

5

Szakmai, tanítási gyakorlat 

      A hallgató szakjával kapcsolatos szakmai, tanítási gyakorlatra vonatkozó állítások értékelése.
Kérjük mérlegelje, hogy mennyire ért Ön egyet az alábbi állításokkal! (0-5-ig skálán jelölve) 

Az oktatóim sokat segítettek a szakmai, tanítási
gyakorlatom alatt.

2.34)
51

n=40
átl.=4,4
md=5
elt.=1
tart.=26

2,5%

1

5%

2

5%

3

22,5%

4

65%

5

Szakmai, tanítási gyakorlattal könnyebb lesz az
elhelyezkedés.

2.35)
51

n=40
átl.=4,2
md=5
elt.=1,2
tart.=26

5%

1

5%

2

12,5%

3

20%

4

57,5%

5

A szakmai, tanítási gyakorlat során valódi
munkatapasztalatra tettem szert.

2.36)
51

n=36
átl.=4,3
md=5
elt.=1,1
tart.=30

5,6%

1

0%

2

13,9%

3

25%

4

55,6%

5

A szakmai, tanítási gyakorlat elősegítette a
tanulmányaimat.

2.37)
51

n=36
átl.=4,3
md=5
elt.=1,1
tart.=29

5,6%

1

2,8%

2

11,1%

3

22,2%

4

58,3%

5

Szívesen dolgoznék a szakmai, tanítási
gyakorlati helyemen.

2.38)
51

n=38
átl.=3,9
md=5
elt.=1,4
tart.=28

10,5%

1

7,9%

2

10,5%

3

18,4%

4

52,6%

5

A szakmai, tanítási gyakorlat során sok újat
tanultam.

2.39)
51

n=38
átl.=4,2
md=5
elt.=1,2
tart.=28

7,9%

1

2,6%

2

7,9%

3

23,7%

4

57,9%

5

Fejlődést, változtatást igénylő területek - nyitott kérdésre adott hallgatói válaszok 

3. A DEENK Zeneművészeti Könyvtárára vonatkozó kérdések3. A DEENK Zeneművészeti Könyvtárára vonatkozó kérdések

Be van-e iratkozva a Zeneművészeti Könyvtárba?3.1)

n=67igen 88.1%

nem 11.9%

Hogyan használja a Zeneművészeti Könyvtárat?3.2)

n=61személyesen 82%

online 3.3%

mindkét módon 14.8%
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Milyen gyakran keresi fel személyesen a könyvtárunkat?3.3)

n=64naponta többször 4.7%

naponta 1.6%

hetente többször 15.6%

hetente 20.3%

havonta 18.8%

negyedévente 4.7%

félévente 6.3%

ritkábban (alkalomszerűen) 28.1%

Mennyire elégedett Ön a Zeneművészeti könyvtárával?
    Kérjük, mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön …..
(0-6 -ig skálán jelölve) (0= nem tudom megítélni; 1= nagyon elégedetlen; 6=nagyon elégedett) 

A könyvtár nyitvatartási idejével?3.4)
61

n=59
átl.=4,4
md=5
elt.=1,4
tart.=7

3,4%

1

6,8%

2

13,6%

3

23,7%

4

28,8%

5

23,7%

6

A könyvtárosok segítőkészségével?3.5)
61

n=62
átl.=5,4
md=6
elt.=0,9
tart.=4

0%

1

1,6%

2

1,6%

3

12,9%

4

24,2%

5

59,7%

6

A könyvtárosok szakértelmével?3.6)
61

n=60
átl.=5,3
md=6
elt.=1,1
tart.=6

1,7%

1

1,7%

2

3,3%

3

10%

4

21,7%

5

61,7%

6

Szívesen használja-e a könyvtárban is elérhető alábbi önkiszolgáló szolgáltatásokat és eszközöket? 
Kérjük, mérlegelje, hogy mennyire szívesen használja Ön …(0-6 -ig skálán jelölve)

az online hosszabbítást?3.7)
61

n=38
átl.=4,5
md=5
elt.=1,8
tart.=28

10,5%

1

5,3%

2

15,8%

3

7,9%

4

13,2%

5

47,4%

6

az online katalógust?3.8)
61

n=36
átl.=4,1
md=5
elt.=2
tart.=30

16,7%

1

8,3%

2

19,4%

3

0%

4

13,9%

5

41,7%

6

az önkiszolgáló nyomtatást?3.9)
61

n=53
átl.=5,2
md=6
elt.=1,1
tart.=13

0%

1

5,7%

2

3,8%

3

11,3%

4

28,3%

5

50,9%

6

az önkiszolgáló fénymásolást?3.10)
61

n=50
átl.=4,7
md=5,5
elt.=1,8
tart.=15

12%

1

6%

2

4%

3

4%

4

24%

5

50%

6

az online raktári kikérést?3.11)
61

n=40
átl.=4,6
md=5
elt.=1,7
tart.=26

7,5%

1

12,5%

2

7,5%

3

5%

4

22,5%

5

45%

6

Mennyire elégedett a könyvtárban is elérhető következő elektronikus szolgáltatásainkkal? 
Kérjük, mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön …(0-6 -ig skálán jelölve)
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az online hosszabbítással?3.12)
61

n=35
átl.=5
md=6
elt.=1,5
tart.=31

2,9%

1

8,6%

2

2,9%

3

14,3%

4

14,3%

5

57,1%

6

az online katalógus használattal?3.13)
61

n=31
átl.=4,8
md=5
elt.=1,4
tart.=35

3,2%

1

6,5%

2

3,2%

3

22,6%

4

19,4%

5

45,2%

6

az online könyvtári hírlevéllel (e-mail)?3.14)
61

n=37
átl.=4,8
md=5
elt.=1,5
tart.=28

5,4%

1

5,4%

2

8,1%

3

8,1%

4

29,7%

5

43,2%

6

az online lejárati értesítővel (e-mail)?3.15)
61

n=39
átl.=4,7
md=5
elt.=1,6
tart.=27

7,7%

1

7,7%

2

5,1%

3

10,3%

4

20,5%

5

48,7%

6

az elektronikus adatbázisok használatával a
könyvtárban?

3.16)
61

n=37
átl.=4,9
md=5
elt.=1,3
tart.=29

0%

1

8,1%

2

10,8%

3

10,8%

4

21,6%

5

48,6%

6

az elektronikus adatbázisok használatával
otthoni eléréssel?

3.17)
61

n=34
átl.=4,7
md=5
elt.=1,6
tart.=32

2,9%

1

11,8%

2

11,8%

3

8,8%

4

17,6%

5

47,1%

6

az online raktári kikéréssel?3.18)
61

n=36
átl.=4,8
md=5
elt.=1,5
tart.=30

5,6%

1

5,6%

2

11,1%

3

5,6%

4

25%

5

47,2%

6

Megtalálja-e a könyvtárban a tanulmányaihoz, kutatásaihoz a legfontosabb dokumentumokat? 3.19)

n=62igen 74.2%

nem 25.8%
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett Ön
összességében a Zeneművészeti Karral? (0-5-ig

3%
9% 22%

35% 31%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 6825%

50%

75%

100%

összességében az oktatás színvonalával?

1%
7% 18%

37% 37%

51

átl.= 4

elt.= 1

n = 6825%

50%

75%

100%

összességében az oktatási infrastruktúrával?

8% 9% 24%
35%

24%

51

átl.= 3.6

elt.= 1.2

n = 6625%

50%

75%

100%

összességében a hangszeres infrastruktúrával?

8% 6% 19%

33% 34%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 6425%

50%

75%

100%

a saját főtárgy oktatójával?

3% 4% 7%

85%

51

átl.= 4.8

elt.= 0.7

n = 6825%

50%

75%

100%

a csoportos órákat tartó oktatóival?

9% 21%
30%

40%

51

átl.= 4

elt.= 1

n = 6725%

50%

75%

100%

az informatikai ellátottsággal?

17% 12%

29%
23% 18%

51

átl.= 3.1

elt.= 1.3

n = 6525%

50%

75%

100%

az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI

9%
26% 25% 23%

17%

51

átl.= 3.1

elt.= 1.2

n = 6525%

50%

75%

100%

a tanórák oktatástechnikai ellátottságával?

13% 13% 16%

36%

23%

51

átl.= 3.5

elt.= 1.3

n = 6425%

50%

75%

100%

a hangszeres ellátottsággal, minőséggel?

13% 13% 16%

44%

14%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.2

n = 6325%

50%

75%

100%

a gyakorlási lehetőségekkel?

14%
9% 22%

29% 26%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.3

n = 6525%

50%

75%

100%

a NEPTUN rendszer elérhetőségével?

12% 15%
21% 24% 28%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.4

n = 6725%

50%

75%

100%

a NEPTUN rendszer használhatóságával?

16% 19% 16%
25% 22%

51

átl.= 3.2

elt.= 1.4

n = 6725%

50%

75%

100%

a tankönyv- és kotta ellátottsággal?

10%
14% 14%

33%
29%

51

átl.= 3.6

elt.= 1.3

n = 6325%

50%

75%

100%

a kötelező és ajánlott irodalom elérhetőségével?

8% 15% 17%

28% 32%

51

átl.= 3.6

elt.= 1.3

n = 6025%

50%

75%

100%
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a tananyagok elektronikus elérhetőségével?

11% 11%

27%
23%

27%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.3

n = 6225%

50%

75%

100%

összességében a tanulást segítő körülményekkel?

14% 6% 18%

42%

20%

51

átl.= 3.5

elt.= 1.3

n = 6625%

50%

75%

100%

a szakkollégiumok működésével?

2%
7% 10%

48%

33%

51

átl.= 4

elt.= 1

n = 4225%

50%

75%

100%

a szakmai, tudományos, művészi, művészeti
fejlődés lehetőségével?

6% 6% 14%

35% 38%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.2

n = 6525%

50%

75%

100%

az országos, intézményi TDK, OTDK munka
segítésével, a zenei versenyekre való

9% 4% 7%
24%

57%

51

átl.= 4.2

elt.= 1.3

n = 4625%

50%

75%

100%

Kurzusok, mesterkurzusok szervezésével?

8% 8% 19%
29%

37%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.3

n = 6325%

50%

75%

100%

a hallgatókat érintő döntésekbe történő bevonás
mértékével?

17% 18% 22% 23% 20%

51

átl.= 3.1

elt.= 1.4

n = 6025%

50%

75%

100%

a hallgatói önkormányzattal?

19%
15%

24%

11%

31%

51

átl.= 3.2

elt.= 1.5

n = 6225%

50%

75%

100%

a hallgatók és oktatók közötti együttműködéssel?

1%
10%

13%

33%
42%

51

átl.= 4

elt.= 1.1

n = 6725%

50%

75%

100%

a hallgatók közötti kapcsolattal?

8% 5% 18%

40%
29%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 6525%

50%

75%

100%

összességében a légkörrel?

6% 9% 16%

34% 34%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 6725%

50%

75%

100%

az oktatás szervezettségével?

15% 16%
24% 24% 22%

51

átl.= 3.2

elt.= 1.4

n = 6825%

50%

75%

100%

a tájékoztatás minőségével (határidőtartás,
teljeskörűség)?

21% 19% 18% 22% 21%

51

átl.= 3

elt.= 1.4

n = 6825%

50%

75%

100%

az ügyfélfogadási idővel?

14% 17%
23% 24% 23%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.4

n = 6625%

50%

75%

100%

a nyomtatott és elektronikus tájékoztatással?

12% 15%
25%

18%

31%

51

átl.= 3.4

elt.= 1.4

n = 6825%

50%

75%

100%
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a várakozási idővel?

9%
12%

26% 26% 27%

51

átl.= 3.5

elt.= 1.3

n = 6625%

50%

75%

100%

összességében a tanulmányi ügyintézéssel?

11% 15%

31%
25%

18%

51

átl.= 3.2

elt.= 1.2

n = 6525%

50%

75%

100%

Az oktatóim sokat segítettek a szakmai, tanítási
gyakorlatom alatt.

3% 5% 5%
23%

65%

51

átl.= 4.4

elt.= 1

n = 4025%

50%

75%

100%

Szakmai, tanítási gyakorlattal könnyebb lesz az
elhelyezkedés.

5% 5% 13%
20%

58%

51

átl.= 4.2

elt.= 1.2

n = 4025%

50%

75%

100%

A szakmai, tanítási gyakorlat során valódi
munkatapasztalatra tettem szert.

6% 14%
25%

56%

51

átl.= 4.3

elt.= 1.1

n = 3625%

50%

75%

100%

A szakmai, tanítási gyakorlat elősegítette a
tanulmányaimat.

6% 3% 11%
22%

58%

51

átl.= 4.3

elt.= 1.1

n = 3625%

50%

75%

100%

Szívesen dolgoznék a szakmai, tanítási gyakorlati
helyemen.

11%
8%

11%
18%

53%

51

átl.= 3.9

elt.= 1.4

n = 3825%

50%

75%

100%

A szakmai, tanítási gyakorlat során sok újat
tanultam.

8%
3%

8%
24%

58%

51

átl.= 4.2

elt.= 1.2

n = 3825%

50%

75%

100%

A könyvtár nyitvatartási idejével?

3% 7% 14%
24%

29%
24%

61

átl.= 4.4

elt.= 1.4

n = 5925%

50%

75%

100%

A könyvtárosok segítőkészségével?

2% 2% 13%
24%

60%

61

átl.= 5.4

elt.= 0.9

n = 6225%

50%

75%

100%

A könyvtárosok szakértelmével?

2% 2% 3%
10% 22%

62%

61

átl.= 5.3

elt.= 1.1

n = 6025%

50%

75%

100%

az online hosszabbítást?

11%
5% 16% 8%

13%

47%

61

átl.= 4.5

elt.= 1.8

n = 3825%

50%

75%

100%

az online katalógust?

17% 8% 19%
14%

42%

61

átl.= 4.1

elt.= 2

n = 3625%

50%

75%

100%

az önkiszolgáló nyomtatást?

6% 4% 11%

28%

51%

61

átl.= 5.2

elt.= 1.1

n = 5325%

50%

75%

100%

az önkiszolgáló fénymásolást?

12%
6% 4% 4%

24%

50%

61

átl.= 4.7

elt.= 1.8

n = 5025%

50%

75%

100%
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az online raktári kikérést?

8%
13%

8% 5%
23%

45%

61

átl.= 4.6

elt.= 1.7

n = 4025%

50%

75%

100%

az online hosszabbítással?

3%
9%

3% 14% 14%

57%

61

átl.= 5

elt.= 1.5

n = 3525%

50%

75%

100%

az online katalógus használattal?

3% 6% 3%
23% 19%

45%

61

átl.= 4.8

elt.= 1.4

n = 3125%

50%

75%

100%

az online könyvtári hírlevéllel (e-mail)?

5% 5% 8% 8%
30%

43%

61

átl.= 4.8

elt.= 1.5

n = 3725%

50%

75%

100%

az online lejárati értesítővel (e-mail)?

8% 8% 5%
10% 21%

49%

61

átl.= 4.7

elt.= 1.6

n = 3925%

50%

75%

100%

az elektronikus adatbázisok használatával a
könyvtárban?

8%
11% 11%

22%

49%

61

átl.= 4.9

elt.= 1.3

n = 3725%

50%

75%

100%

az elektronikus adatbázisok használatával otthoni
eléréssel?

3% 12% 12%
9% 18%

47%

61

átl.= 4.7

elt.= 1.6

n = 3425%

50%

75%

100%

az online raktári kikéréssel?

6% 6%
11%

6%
25%

47%

61

átl.= 4.8

elt.= 1.5

n = 3625%

50%

75%

100%
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Profil
Alegység: Zeneművészeti Kar
Tanár neve: Kocsi Hajnalka
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

Hallgatói elégedettség_2021

A profilvonalban használt értékek Átlag

2. Témakörök szerint csoportosított kérdések2. Témakörök szerint csoportosított kérdések

2.2) Kérjük mérlegelje, hogy mennyire elégedett
Ön összességében a Zeneművészeti Karral?
(0-5-ig skálán jelölve)

1 5
n=68 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

2.3) összességében az oktatás színvonalával? 1 5
n=68 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.4) összességében az oktatási infrastruktúrával? 1 5
n=66 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,2

2.5) összességében a hangszeres
infrastruktúrával?

1 5
n=64 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

2.6) a saját főtárgy oktatójával? 1 5
n=68 átl.=4,8 md=5,0 elt.=0,7

2.7) a csoportos órákat tartó oktatóival? 1 5
n=67 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.8) az informatikai ellátottsággal? 1 5
n=65 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,3

2.9) az internet sebességének megfelelőségével,
valamint az intézményen belüli WIFI
lefedettséggel?

1 5
n=65 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,2

2.10) a tanórák oktatástechnikai ellátottságával? 1 5
n=64 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,3

2.11) a hangszeres ellátottsággal, minőséggel? 1 5
n=63 átl.=3,3 md=4,0 elt.=1,2

2.12) a gyakorlási lehetőségekkel? 1 5
n=65 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,3

2.13) a NEPTUN rendszer elérhetőségével? 1 5
n=67 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,4

2.14) a NEPTUN rendszer használhatóságával? 1 5
n=67 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,4

2.15) a tankönyv- és kotta ellátottsággal? 1 5
n=63 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,3

2.16) a kötelező és ajánlott irodalom
elérhetőségével?

1 5
n=60 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,3

2.17) a tananyagok elektronikus elérhetőségével? 1 5
n=62 átl.=3,4 md=3,5 elt.=1,3

2.18) összességében a tanulást segítő
körülményekkel?

1 5
n=66 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,3

2.19) a szakkollégiumok működésével? 1 5
n=42 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

2.20) a szakmai, tudományos, művészi, művészeti
fejlődés lehetőségével?

1 5
n=65 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,2

2.21) az országos, intézményi TDK, OTDK munka
segítésével, a zenei versenyekre való
felkészítéssel?

1 5
n=46 átl.=4,2 md=5,0 elt.=1,3

2.22) Kurzusok, mesterkurzusok szervezésével? 1 5
n=63 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,3

2.23) a hallgatókat érintő döntésekbe történő
bevonás mértékével?

1 5
n=60 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,4

2.24) a hallgatói önkormányzattal? 1 5
n=62 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,5

2.25) a hallgatók és oktatók közötti
együttműködéssel?

1 5
n=67 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,1
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2.26) a hallgatók közötti kapcsolattal? 1 5
n=65 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

2.27) összességében a légkörrel? 1 5
n=67 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

2.28) az oktatás szervezettségével? 1 5
n=68 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,4

2.29) a tájékoztatás minőségével (határidőtartás,
teljeskörűség)?

1 5
n=68 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,4

2.30) az ügyfélfogadási idővel? 1 5
n=66 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,4

2.31) a nyomtatott és elektronikus tájékoztatással? 1 5
n=68 átl.=3,4 md=3,0 elt.=1,4

2.32) a várakozási idővel? 1 5
n=66 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,3

2.33) összességében a tanulmányi ügyintézéssel? 1 5
n=65 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,2

2.34) Az oktatóim sokat segítettek a szakmai,
tanítási gyakorlatom alatt.

1 5
n=40 átl.=4,4 md=5,0 elt.=1,0

2.35) Szakmai, tanítási gyakorlattal könnyebb lesz
az elhelyezkedés.

1 5
n=40 átl.=4,2 md=5,0 elt.=1,2

2.36) A szakmai, tanítási gyakorlat során valódi
munkatapasztalatra tettem szert.

1 5
n=36 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,1

2.37) A szakmai, tanítási gyakorlat elősegítette a
tanulmányaimat.

1 5
n=36 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,1

2.38) Szívesen dolgoznék a szakmai, tanítási
gyakorlati helyemen.

1 5
n=38 átl.=3,9 md=5,0 elt.=1,4

2.39) A szakmai, tanítási gyakorlat során sok újat
tanultam.

1 5
n=38 átl.=4,2 md=5,0 elt.=1,2

3. A DEENK Zeneművészeti Könyvtárára vonatkozó kérdések3. A DEENK Zeneművészeti Könyvtárára vonatkozó kérdések

3.4) A könyvtár nyitvatartási idejével? 1 6
n=59 átl.=4,4 md=5,0 elt.=1,4

3.5) A könyvtárosok segítőkészségével? 1 6
n=62 átl.=5,4 md=6,0 elt.=0,9

3.6) A könyvtárosok szakértelmével? 1 6
n=60 átl.=5,3 md=6,0 elt.=1,1

3.7) az online hosszabbítást? 1 6
n=38 átl.=4,5 md=5,0 elt.=1,8

3.8) az online katalógust? 1 6
n=36 átl.=4,1 md=5,0 elt.=2,0

3.9) az önkiszolgáló nyomtatást? 1 6
n=53 átl.=5,2 md=6,0 elt.=1,1

3.10) az önkiszolgáló fénymásolást? 1 6
n=50 átl.=4,7 md=5,5 elt.=1,8

3.11) az online raktári kikérést? 1 6
n=40 átl.=4,6 md=5,0 elt.=1,7

3.12) az online hosszabbítással? 1 6
n=35 átl.=5,0 md=6,0 elt.=1,5

3.13) az online katalógus használattal? 1 6
n=31 átl.=4,8 md=5,0 elt.=1,4

3.14) az online könyvtári hírlevéllel (e-mail)? 1 6
n=37 átl.=4,8 md=5,0 elt.=1,5

3.15) az online lejárati értesítővel (e-mail)? 1 6
n=39 átl.=4,7 md=5,0 elt.=1,6

3.16) az elektronikus adatbázisok használatával a
könyvtárban?

1 6
n=37 átl.=4,9 md=5,0 elt.=1,3

3.17) az elektronikus adatbázisok használatával
otthoni eléréssel?

1 6
n=34 átl.=4,7 md=5,0 elt.=1,6
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3.18) az online raktári kikéréssel? 1 6
n=36 átl.=4,8 md=5,0 elt.=1,5


